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 PROCES VERBAL 

încheiat astăzi 28 mai 2026 cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinţei ordinare a 

Consiliului Local al Comunei PETRĂCHIOAIA, JUDEȚUL ILFOV  
 

                  Lucrările ședinței au fost convocate la ora 13.00, dl. Amza Dumitru fiind 

președintele de ședință. La ora 13.00 încep lucrările Consiliului Local Petrăchioaia,  și se 

desfășoară în sala de ședințe a Consiliului Local Petrăchioaia, din incinta Căminului 

Cultural din Comuna Petrăchioaia. 

                 Convocarea Consiliului Local al Comunei Petrăchioaia în ședința ordinara pentru 

data de 28 mai 2026, ora 13.00, s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei 

Petrăchioaia nr. 79 din 22.05.2026, emisă în temeiul art. 133 alin.(1)   și art. 134 alin.(1)  
lit.  a din Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare.  

                 Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, au fost puse la 

dispoziția consilierilor locali, prin mijloace electronice, iar domnii consilieri locali 

Gheorghe Dumitru și Vijelie Iulian au ridicat personal materialele de ședință de la 

Secretarul General Ioniță Ninel, dl. Zărnoianu Alexandru a fost convocat prin poștă, cu 

confirmare de primire.   

                 În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul 

general al comunei sunt prezenți la ședință 13 consilieri locali,  din totalul de 13 consilieri 

locali în funcție, unul fiind prezent on line.   

                 Președintele de ședință Amza  Dumitru  declară deschisă ședința de consiliu. 

                 Secretarul General Ioniță Ninel, dă citire Procesului verbal de la ședința 

anterioara. După citirea procesului verbal, se supune la vot, și este aprobat cu 12 voturi 

pentru,  și un vot împotrivă Zărnoianu.  

              Președintele de ședință, dă citire Dispoziției de convocare cu ordinea de zi. Dl. 

Președinte solicită suplimentarea ordinei de zi cu PROIECTUL DE HOTARARE privind 

aprobarea achiziționării serviciilor de asistență și reprezentare juridică pentru Comisia 

Locală de Fond Funciar Petrăchioaia, Instituția Primarului Comunei Petrăchioaia și 

Primăria Comunei Petrăchioaia, având ca temei juridic art. 135 al. 8 din Codul 

administrativ. Se supune la vot ordinea de zi,  și se aprobă cu 13 voturi pentru.  

            
Punctul nr. 1 din Ordinea de zi 

           Proiect  de hotarare privind  modificarea art. 1 din HCL nr. 33/29.04.2016 pentru 

modificarea inventarului bunurilor care apartin domeniului public al UATC Petrachioaia, 

judetul Ilfov;  

Supus votului proiectul de hotărâre, s-a votat cu 12 voturi ”pentru,, ,  un vot ,,împotrivă”, 
Zărnoianu.   

 Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Petrăchioaia nr. 16 din 28 mai 2026. 

 
Punctul nr. 2 din Ordinea de zi 

Proiect  de hotarare privind acceptare donație  în proprietatea publică a comunei 

Petrăchioaia, județul Ilfov, a terenului cu destinația drum de acces, 

situat în sat Surlari, com. Petrăchioaia, jud. Ilfov, identificat prin numar cadastral 58416; 

 Supus votului proiectul de hotărâre, s-a votat cu 13 voturi ”pentru,,.   
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Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Petrăchioaia nr. 17 din 28 mai 2026. 

 

Punctul nr. 3 din Ordinea de zi 

   Proiect  de hotarare privind  aprobarea bugetului local pe anul 2026;  
 Supus votului proiectul de hotărâre, s-a votat cu 10 voturi ”pentru,, , două voturi 
abțineri, domnii Vijelie și Gheorghe și un vot ,,împotrivă”, Zărnoianu.   

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Petrăchioaia nr. 18 din 28 mai 2026. 

 

Punctul nr. 4 din Ordinea de zi 

Proiect  de hotarare privind  aprobarea declansarii procedurilor legale in vederea 
incheierii unui contract de prestari servicii pentru asigurarea mentenantei 
iluminatului public stradal in localitatea Petrachioaia, judetul Ilfov;  

 Supus votului proiectul de hotărâre, s-a votat cu 12 voturi ”pentru,, un vot ,,împotrivă”, 
Zărnoianu.   
Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Petrăchioaia nr. 19 din 28 mai 2026. 

 

Punctul nr. 5 din Ordinea de zi 

            Proiect  de hotarare privind aplicarea sancţiunii disciplinare consilierului local 
Zărnoianu Alexandru prin excluderea temporară de la lucrările consiliului; 
Zărnoianu Alexandru nu are drept de vot. 
Supus votului proiectul de hotărâre, s-a votat cu 9 voturi ”pentru,, , trei voturi ,,abțineri”, 
domnii Vijelie, Juratu și Gheorghe.   
Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Petrăchioaia nr. 20 din 28 mai 2026. 

 
Punctul nr. 6 din Ordinea de zi 

            Proiect  de hotarare privind achiziționarea serviciilor de asistență și reprezentare 

juridică pentru Comisia Locală de Fond Funciar Petrăchioaia, Instituția Primarului Comunei 

Petrăchioaia și Primăria Comunei Petrăchioaia; 

Supus votului proiectul de hotărâre, s-a votat cu 11 voturi ”pentru,, , un vot ,,abținere”, 
domnul Nicolae și un vot ,,împotrivă”, Zărnoianu.   
Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Petrăchioaia nr. 21 din 28 mai 2026. 

 
          Dl. Președinte de ședință declară ședința închisă.   

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

       

        Preşedinte de şedinţă                                Secretar general al UAT Petrăchioaia 

              Amza Dumitru                                                    Ioniță Ninel 


